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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1. Арцизький заклад дошкільної освіти ясла -садок №4 «Сонечко» 
Я : низької міської ради, створено на підставі рішення Арцизької міської ради 
Х-294-ХХГУ від 12 грудня 2003 року (далі Заклад).

Нова редакція Статуту приймається на підставі рішення сесії Арцизької 
гської ради від 19 листопада 2021 року № 918 - VIII у зв’язку із внесенням 

змін.
1.2. Місце знаходження закладу: 68402, Україна, Одеська область,
Белградський район, м. Арциз, вул. Калмикова, 45 Тел 3-32-23.
1.3. Заклад є комунальною власністю Арцизької міської ради, що забезпечує 
потреби громадян громади у дошкільній освіті.
1-. Повне найменування -  Комунальна організація (установа, заклад) 
Аг низький заклад дошкільної освіти ясла-садок №4 «Сонечко» Арцизької 
міської ради.
Скорочена назва: Арцизький ЗДО №4.
1.5. Засновником Закладу є Арцизька міська рада (далі -  Засновник), який 
здійснює управління закладом через уповноважений ним орган: Відділ 
освіти, молоді та спорту Арцизької міської ради (далі -Відділ). *
1 6. Заклад є юридичною особою публічного права з моменту реєстрації 
Статуту. Як юридична особа має свій штамп, печатку, бланки зі своєю 
наззою. ідентифікаційний код, вивіску та інші реквізити, може мати рахунки 
;. територіальному органі Державного казначейства, самостійний баланс за 
тішенням Засновника.

Заклад в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами 
України ‘'Про освіту”, “Про дошкільну освіту”, іншими нормативно -  
др азовими актами, власним Статутом.

Заклад здійснює свою діяльність за наявності ліцензії на право 
провадження освітньої діяльності у сфері дошкільної освіти, виданої у 
встановленому законодавством України порядку.
..11. Головною метою Закладу є забезпечення реалізації права дитини на 
здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді 
т_ оздоровленні дітей, створення умов для їх фізичного, розумового і 
зг-шовного розвитку.
11т. Діяльність Закладу спрямована на реалізацію особистісно - 
: т: вгної моделі дошкільної освіти в процесі розв’язання основних
завдань дошкільної освіти:

забезпечує відповідність рівня дошкільної освіти, вимогам Базового 
компонента дошкільної освіти;

створює безпечні та нешкідливі умови розвитку, виховання та навчання 
дітей, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров'я 
зсдЕовтдно до санітарно-гігієнічних вимог та забезпечує їх дотримання;

злхозує у дітей любов до України, шанобливе ставлення до родини, 
де зал-: до народних традицій і звичаїв, державної мови, рідної та 
геп. скельних мов. національніїх цінностей Українського народу, а також
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